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PREŞEDINTE 
 
 

Valentin BUKSZ 
 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

Cu privire la ordinul comun privind prohibiţia pescuitului în anul 2009 
 

Luni, 9 martie a.c. a fost publicat în Monitorul Oficial nr. 147 ordinul comun nr. 84/189 
al ministrului agriculturii, pădurilor şi dezvoltării rurale şi al ministrului mediului şi 
dezvoltării durabile privind prohibiţia pescuitului în anul 2009.  
Durata prohibiţiei pentru pescuitul oricăror specii de peşti, crustacee, moluşte şi alte 
vieţuitoare acvatice în apele maritime interioare şi în apele continentale este de 60 de zile 
în perioada 13 aprilie – 11 iunie inclusiv, iar pentru apele de frontieră de 47 de zile, în 
perioada 15 aprilie – 29 mai inclusiv.  
În complexul lagunar Razelm Sinoe şi în lacurile litorale, de asemenea pe râul Prut şi pe 
lacul de acumulare Stânca - Costeşti prohibiţia este de 91 zile, în intervalul 1 aprilie - 30 
iunie inclusiv.  
Se declară zone de protecţie: Dunărea Veche, între confluenţa canalului Olguţa cu 
Dunărea Veche şi confluenţa Dunărea Veche cu Canalul Sulina, Mm 13 + 1.000, în tot 
cursul anului; Dunărea Veche între confluenţa cu Canalul Sulina, Mm 13 + 1.000 şi 
confluenţa cu Canalul Sulina, Mm 8 + 600, în tot cursul anului; lacul Gâsca din 
Complexul Somova – Parcheş, în tot cursul anului; lacul Erenciuc, în tot cursul anului; 
cursul vechi al braţului Sfântu Gheorghe, din zonele rectificate, în tot cursul anului. În 
aceste zone pescuitul este interzis cu excepţia pescuitului sportiv care se va desfăşura în 
afara perioadei de prohibiţie cu eliberarea în mediul acvatic a peştilor şi a celorlalte 
vieţuitoare acvatice capturate.  
Se declară zone cu regim de protecţie integrală pentru resursele acvatice vii din Marea 
Neagră zona Sacalin Zătoane şi Rezervaţia Marină 2 Mai – Vama Veche.  
Se interzice pescuitul ştiucii pe o durată de 40 de zile, cu excepţia perimetrului 
Rezervaţiei Biosferei „Delta Dunării”, unde interdicţia are o durată de 50 de zile, 
începând cu data intrării în vigoare a prezentului ordin.  
De asemenea se interzice pescuitul lostriţei, a păstrăvului de mare şi al mihalţului, tot 
timpul anului.  
Pescuitul sportiv al păstrăvului indigen, fântânel şi a coregonului este oprit începând cu 
data intrării în vigoare a prezentului ordin şi în perioada 15 septembrie 2007 – 31 
decembrie 2008, iar pescuitul lipanului este interzis începând cu data intrării în vigoare a 
prezentului ordin şi până la 31 mai inclusiv.  
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Ordinul stabileşte totodată perioadele de oprire a pescuitului la anumite specii de peşti şi 
vieţuitoare acvatice, de asemenea interzicerea folosirii anumitor unelte de pescuit pentru 
anumite zone, specii şi perioade.  

 
Întocmit 

 
Adrian Ionaşcu 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


